

## Sușinătorul plantar “Posturotest”



Sușinătorii plantari computerizați “Posturotest” se realizează pe baza examenului baropodometric static și dinamic, și a examenului scanner. Examinările pacientului se expediază via e-mail, automat, prin intermediul software-ului către Centrul de cercetare și producție.

### Specificații ale sușinătorului plantar:

Centrul de cercetare și producție recunoaște, prin citirea rezultatelor analizelor, problematica posturală a pacientului, individualizează și realizează un sușinător plantar corespunzător distribuției corecte ale sarcinilor piciorului pe sol.

Sușinătorii plantari “Posturotest” răspund perfect tuturor exigențelor pacientului, în activitatea cotidiană, în timpul sportului, atât pentru adulți cât și pentru copii.

Terapia plantară este o terapie dinamică, adică, stimulează schimbările posturale, schimbări provocate și de eventualele terapii asociate. Pentru acest motiv, este necesar un control specializat periodic, care permite obiectivizarea acestor schimbări și alegerea, mai departe, a sușinătorului plantar necesar noilor exigențe ale pacientului.

### Tipuri de sușinători plantari și alegerea materialelor

Toate modelele sunt realizate cu materiale de optimă calitate, sunt flexibile și grosime redusă, și pot fi introduse ușor în orice tip de încălțăminte. Toți sușinătorii plantari, excepție făcând cei SPORT și COPIL sunt 4/5, adică acoperă până sub capetele metatarsiene. Plantările SPORT și COPIL sunt cu formă întreagă pentru că, în activitățile sportive și în dezvoltarea copiilor este necesară și susținerea degetelor picioarelor.

Sușinătorii plantari sunt compusi din poliuretan, lattice, spuma lattice și microfibră, toate materiale selectate cu atenție, de optimă calitate.

Sunt compuse dintr-o bază antisoc, care în sușinătorul plantar SPORT este de o grosime mai mare pentru a calma micile traume din activitatea sportivă. Pe această bază antisoc, se poziționează elemente ortopedice care variază ca dimensiune și continut, tocmai pentru a produce corecții specifice în diferitele zone ale piciorului.

Materialul de acoperire este compus dintr-o microfibră antialergică, antibacterică, antiperspirantă și antialunecare, confortabilă și plăcută la atingere.

# POSTURISTE

***Sustinator plantar BARBAT:*** Sustinatorul plantar BARBAT este potrivit pentru incaltamintea cotidiana a barbatului.



***Sustinator plantar FEMEIE , ELEGANT SI DRENAJ:***



Sustinatorul plantar FEMEIE este potrivit pentru incaltamintea cotidiana a femeii. Sustinatorul plantar ELEGANT, de grosime redusa, se introduce usor in interiorul incaltamintei cu toc, mai inalt de 5 cm, si este invizibil in incaltamintea deschisa sau sandale. Sustinatorul plantar DRENAJ efectueaza o importanta stimulare a sistemului limfatic, imbunatateste in mod semnificativ circulatia sanguina, favorizand drenajul lichidelor din tesuturi. Aceste considerente sunt foarte importante pentru a mentine frumusetea si sanatatea picioarelor noastre. O sprijinire incorecta poate compromite sanatatea lor, inhiband sau incetinind circulatia venoasa. Sustinatorul plantar potrivit, readucand postura in pozitie corecta, elibereaza presiunea anormala pe vasele sanguine si limfatice, optimizand circulatia.

***Sustinator plantar SPORT:***



Este sustinatorul plantar care furnizeaza in orice moment al activitatii sportive un inalt grad de amortizare si o optima distributie in sprijinirea pe sol, imbunatatind si optimizand prestatiile atletului si prevenind eventuale traume ale sistemului musculo-scheletal.

***Sustinator plantar COPIL:***



O protectie potrivita a talpii piciorului copilului ce permite prevenirea traumelor si defectelor posturale inca din copilarie, continuind pe durata dezvoltarii, in toate activitatile cotidiene.

# POSTUROTEST

## PREVENIRE



O protecție potrivită a talpii piciorului permite prevenirea traumelor și defectelor posturale încă din perioada copilăriei. Sustinătorii plantari “Posturotest” garantează o sprijinire corectă și echilibru în activitatea motorie a copiilor și adolescenților, continuând pe durata dezvoltării acestora, în toate activitățile cotidiene.

## SANATATE



Sustinătorii plantari “Posturotest” sunt, în mod particular, indicați femeilor însărcinate pentru a ușura acest parcurs printr-o acțiune de îmbunătățire a circulației sanguine pe perioada de sarcină, perioada în care, creșterea greutății poate aduce mici traume ale coloanei vertebrale precum și alte probleme posturale, dezechilibrele metabolice pe de o parte, și purtarea în brațe pe de altă parte, sunt factori ce pot afecta și perioada postnatală.

## TERAPIA



Este indispensabil rolul sustinătorilor plantari “Posturotest” în fiecare fază de reabilitare datorată traumelor sau malformațiilor, stimulând talpa piciorului (reprogramare posturală), îmbunătățind circulația sanguină și ameliorând tonusul muscular.

## SPORT



Activitatea sportivă cotidiană, atât la nivel de amator, cât și la nivel competițional necesită folosirea sustinătorilor plantari “Posturotest”, care asigură, în orice moment, un înalt grad de amortizare și o optimă distribuție la sprijinirea pe sol, îmbunătățind și optimizând prestațiile atletului și prevenind eventuale traume ale ligamentelor și structurii musculare și osoase.

## ELEGANTA



De ce să renunțăm la pantofii eleganti cu toc? “Posturotest” a reușit să realizeze sustinători plantari de grosimi reduse (deci, practic invizibili) care pot fi introduși foarte ușor în orice încălțăminte deschisă sau sandale. Sunt, în mod particular, studiați pentru a da o corectă protecție piciorului care suportă o înclinare puternică din cauza tocului.

## COMPETITORI AI SUSTINATORILOR PLANTARI PERSONALIZATI INDIVIDUALIZATI

**Nu exista concurenti reali, deoarece sustinatorii plantari “Posturotest” sunt unici in felul lor prin tipologia de constructie.**

Exista sute de ateliere ortopedice care construiesc “talonete ortopedice” sub prescriptie medicala.

Exista societati care construiesc “talonete” la distanta prin sistemul CAD- CAM ( system de lucru computerizat la distanta prin intermediul masinilor de frezare si extirpare) si trimit produsul finit catre operatori specializati pentru a le da propriilor pacienti.

Aceasta tipologie de “talonete” ca cele construite in atelierele ortopedice sunt de grosime diferita, sunt rigide, monomaterial si invazive. In cele mai multe cazuri, se pot introduce doar in incaltaminte ortopedica sau pantofi foarte largi si se realizeaza cu materiale ieftine (material absorbant, piele, “eva”), de uzura rapida si care nu garanteaza un produs sigur si antialergic precum **sustinatorii plantari “Posturotest”**.

De cele mai multe ori, se intampla ca pacientii sa nu tolereze aceste “talonete” si sa renunte la ele, intrerupand terapia.

### **Care sunt avantajele utilizarii sustinatorilor plantari “Posturotest”?**

Sustinatorul nostru plantar este unic in felul sau, tinand cont ca intra in orice incaltaminte, chiar si cea cu toc inalt.

Acest aspect, deloc neglijabil, permite o utilizare facila a sustinatorului plantar si implica o importanta actiune de prevenire, tocmai datorita acestei caracteristici.

Mai mult, fundamental este ca, acest sustinator plantar este unicul care imbunatateste in maniera decisiva tinuta posturala prin intermediul stimulării cu elemente ortopedice ce au grosimi care nu depasesc niciodata mai mult de 3mm.

Intr-adevar, creierul receptioneaza stimularile sub 3mm, raspunzand in maniera activa prin modificari ale structurilor musculare.

Sustinatorul nostru plantar urmareste aceasta filozofie constructiva, raspunzand exigentelor reale ale pacientului.

In schimb, sustinatorii plantari (“talonete”) care se gasesc pe piata, se fabrica cu o grosime mai mare de 3mm, cu un concept “deposit” care nu rezolva problemele posturale. Asemenea modele sunt pasive si nu induc un raspuns activ.

Problemele posturale si durerile de spate influenteaza, in general, viata cotidiana a multor persoane, cel putin unul din doi romani suferind din aceste cauze. Aceste cauze duc la o inrautatare a calitatii vietii, zile de spitalizare, absenta la locul de munca cu uriase cheltuieli publice si private, inclusiv pentru cumpararea medicamentelor antinflamatoare si analgezice.

Iata de ce este fundamentala interventia in maniera preventiva.

